11Iro

HWmsa: ViBanoB HMBaH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2008 20:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2008 20:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68191/answer/68192




YBaxkaeMmnii MiBan! Ha ocHOBaHMM 5TOT0 aHaIKM3a MOXKHO MIPEIOJI0XKUTh MaTOIOTHI0 ImoYeK. Ho
KaKOT'0 OHa pofia ¥ HaCKOJIbKO coxpaHeHa (QyHKIMS MOYeK CKa3aTh HEBO3MOXKHO. 71 3TOTO
noTpebyeTcst HOMOIHUTENIbHOEe 00ciefoBaHre pedeHKa y ypoJiora 1 HedpoJjora. Yoauu.



